SANTOS PRIME

Santos Prime 80

6
12345§ 478 9

o
O
O O
O O

oo

/\,
N »

10 11 12 ﬂ

I

14 15 16 17 18 19
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 201020014 | profil boczny lewy I
2 104020016 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010011 | szyba przednia stata L wymiary 1585 x 285 x 4
4 104020017 | uszczelka piérowa szyby bocznej F
5 301030009 | scianka tylna lewa 0] wymiary 1645 x 533
6 201010011 | profil poziomy gorny I
7 501020004 | panel natryskowy - korpus N wymiary 1640 x 250
8 301030010 | Scianka tylna prawa @] wymiary 1645 x 533
9 201020015 | profil boczny prawy I
10 104020018 | uszczelka piérowa drzwi F
11 301020007 |szyba drzwiowa L wymiary 1630 x 322, grubos$¢ szkta 4
12 104020019 |uszczelka magnetyczna G
13 401020012 | skorupa brodzika 0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
14 402010008 | stelaz brodzika I
15 403010014 | pret gwintowany M12 x 150 C
16 401020011 | ostona brodzika M wymaga potwierdzenia dostepnosci
17 403010016 | pret gwintowany M12 x 390 E
18 201010012 | profil poziomy dolny I
19 401010011 | brodzik kompletny S wymaga potwierdzenia dostepnosci

027-santos prime

22 pa dziernika 2016 12:35:29

154




Santos Prime 90

12 345

B
/

e}

10 11 12 ”

78

14 15 16 18 19
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 201020014 | profil boczny lewy I
2 104020016 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010012 | szyba przednia stata L wymiary 1585 x 300 x 4
4 104020017 | uszczelka piérowa szyby bocznej F
5 301030011 | Scianka tylna lewa O wymiary 1645 x 632
6 201010013 | profil poziomy gorny I
7 501020004 | panel natryskowy - korpus N wymiary 1640 x 250
8 301030012 | scianka tylna prawa O wymiary 1645 x 632
9 201020015 | profil boczny prawy I
10 104020018 | uszczelka pidrowa drzwi F
11 301020008 | szyba drzwiowa L wymiary 1630 x 385, grubos¢ szkia 4
12 104020019 | uszczelka magnetyczna G
13 401020014 | skorupa brodzika (@) wymaga potwierdzenia dostepnosci
14 402010009 | stelaz brodzika I
15 403010014 | pret gwintowany M12 x 150 C
16 401020013 | ostona brodzika M wymaga potwierdzenia dostepnosci
17 403010017 | pret gwintowany M12 x 410 E
18 201010014 | profil poziomy dolny I
19 401010012 | brodzik kompletny S wymaga potwierdzenia dostepnosci

027-santos prime

22 pa dziernika 2016 12:35:29

155




Santos Prime

1 2 3 4 5
6 7 8
11 12 13
—5 ————
16 17 18 19
>
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 106010004 | bateria kompletna M rozstaw 100
2 103010001 | gtowica mieszacza - 40 mm G
3 103020009 | gtowica przetgcznika funkciji G Srednica 34, wysokos¢ 75 (78)
4 101030026 | uchwyt mieszacza E
5 101030025 | uchwyt przetgcznika funkcji E gniazdo na kwadrat
6 102020016 |rozeta mieszacza C
7 102020019 | rozeta przetgcznika funkciji C
8 102040013 | ostona gtowicy C
9 105010013 | dysza masazowa przelotowa D
10 105010014 | dysza masazowa koncowa D
11 102030015 | waz potgczeniowy deszczownicy D dtugo$c¢ 15 cm
12 102030016 | waz potgczeniowy zestawu natryskowego E dtugos¢ 50 cm
13 102030040 | waz potgczeniowy dysz masazowych F dtugos¢ 170 cm
14 102060001 | opaska zaciskowa B
15 102050006 | kolanko weza - tworzywo B
16 502010006 | nakfadka panelu natryskowego D
17 702010010 |rolka gérna E Srednica kotka 22 mm
18 702010011 | rolka dolna E Srednica kotka 22 mm
19 702010003 | odbojnik B
20 702020006 |uchwyt drzwi F rozstaw otworéw 145

027-santos prime
22 pa dziernika 2016 12:35:29

156




Santos Prime

|

Lz
o
G

<) <) <)
<) i) sttie)
<) <) <)
<) <) i)
<IIRY) <) i)
<) <) <)

1 3 4 5
© |~ @
6 8 9 10
) @
O
®
o
11 13

16 18 20 ’
1T e
=
i | © [
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 105050005 |drenaz H

2 105010015 | stuchawka natryskowa G

3 105020004 |wagz natryskowy E 1/2" x 1/2" L1500
4 105030006 | drgzek natryskowy kompletny I

5 105030007 | uchwyt stuchawki E

6 105030008 | uchwyt drgzka dolny E

7 105030009 | uchwyt drgzka gorny E

8 105030011 |ramie deszczownicy I

9 105010016 | deszczownica I Srednica 145

10 105030012 | przegub deszczownicy C

11 701010006 |uchwyt Scienny B

12 701010003 | zestaw montazowy drgzka natrysku B

13 701010007 | zestaw wkretéw do montazu kabiny E

14 702020007 |uchwyt szyby statej A

15 701020002 | nakretka 1/2" z kotnierzem - tworzywo A

16 403010054 | zestaw wkretéw do montazu brodzika E

17 403010005 | nakretka M12 A

18 403010022 | zatrzask ostony A

19 403010008 | stopka B

20 403010144 | pret M12 - komplet brodzik 80 H

027-santos prime
22 pa dziernika 2016 12:35:30

157




Santos Prime

1 2 P> |3 ¢ & |4 5
PP ——_QuwB @ ©
Tooo [Hifii | — e C O P —
—eas Hiin o e N—————~
eefeD (¥ 1 liens S | =
E @eco 2as. - il
6 7 8 9 10
Or— -
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 403010145 | pret M12 - komplet brodzika 90 H
2 403010143 | zestaw montazowy brodzika | bez pretow M12; rysunek poglgdowy
3 902010024 | zestaw montazowy kabiny P bez zestawu brodzika; rysunek pogladowy
4 105030052 | ramie deszczownicy h=50 cm | wymaga potwierdzenia dostepnosci
5 105050036 | korek E
6 105050038 | rura odptywowa
7
8
9
10
Santos Prime - paczki - wymaga potwierdzenia dostepnosci
symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
brodzik, profile poziome,
8006059075481071380103 | paczka 1/3 Santos Prime 80 U akcesoria, zestaw
montazowy
8006059075481071380203 | paczka 2/3 Santos Prime 80 S $cianki tylne

szyby state przednie, szyby
8006059075481071380303 | paczka 3/3 Santos Prime 80 T drzwi, profile pionowe,
uszczelki, panel natryskowy

brodzik, profile poziome,

8006059075481071450103 | paczka 1/3 Santos Prime 90 U akcesoria, zestaw
montazowy
8006059075481071450203 | paczka 2/3 Santos Prime 90 S Scianki tylne

szyby state przednie, szyby
8006059075481071450303 | paczka 3/3 Santos Prime 90 T drzwi, profile pionowe,
uszczelki, panel natryskowy

158

027-santos prime
22 pa dziernika 2016 12:35:30



	Strona 59
	Strona 60
	Strona 61
	Strona 62
	Strona 63

